

Az RMDSZ Ügyvezető Elnökség

1995 november 23-án tartott ülésén a résztvevők kitértek a Kárpát-medencében élő magyar közösségek általános gondjaira és megállapodtak abban, hogy az RMDSZ a közeljövőben megbeszélésre hívja e térség magyar kisebbségi szervezeteinek vezetőit.

A Romániai Református Egyház Zsinata

1995 november 22-25 között ülésezett Széken, Kolozsváron, Erdődön és Óváron. A tanácskozás egyetlen napirendi pontja az egyház kánonrendszere (statútuma) első főrészének alapvetően átfogó módosítása, illetve korszerűsítése volt, mely az egyház jogelveit, szervezetét és kormányzatát hivatott szabályozni. A zsinat feliratot küldött Ion Iliescu elnökhöz a kuitsziónapirendre tűzésének ügyében, üzenetet intézett a mintegy 1500 lelkeszámú református egyház híveivel, ugyanezen felkérte a Duna Televízió vezetését arra, hogy heti rendszerességgel biztosítson műsoridőt a Kárpát-medence református egyházai számára.

Angol-román kulturális csere

A Phoenicians londoni sci-fi csoport romániai-angliai kulturális csereakciót kezdeményezett. A csoport néhány tagja, Jonathan Cowie, Tony Chester és Graham Connor, Jersey szigetén találkozott először a román kollegákkal Silviu Genescuval, Nicu Gecsevel és Mandics Györggyel 1993-ban. 1994-ben a kapcsolat Temesváron folytatódott. 1995-ben merült fel a gondolat, hogy a baráti kapcsolatokat intézményesíteni kellene. Évente a kulturális csereprogram keretében két romániai sci-fis Angliában venne részt egy programon, a következő évben két angol Romániában ismerkedne a helyi sci-fisekkel. Cristian Lazarescu és Antuza Genescu 10 napot töltöttek Londonban és Manchesterben az ottani sci-fi filmfesztiválon. Élményeiről a Helion Napokon számoltak be a mintegy százfős hallgatóságnak. Megtudhattuk az angol sci-fi élet szervezési módjait, s megismerhettük milyen egy ilyen szakfesztivál. Végül Cristian Lazarescu végzős filmrendező szól a fesztiválon bemutatott filmje, a Hajtók szép sikeréről, amelyet a szakvetítés után a záróműsorra is újra jelöltek. Az angliai-romániai sci-fi csere példászerű kezdeményezés, amely megmutatja, hogy mit jelent gyakorlatban az európai integráció: egymás kölcsönös megértését. Sok hasonló kezdeményezésre lenne szükség, hogy valóban érezzük nem csak mi szeretnénk Európához tartozni, de Európa is akar minket.

(mandics)

A lugosi RMDSZ-székház programja december 6-án:

- 16 órától az irodalmi kör keretében Molnár Klára a magyar történelemről szóló so-

- 17 órától várják a gyerekek a Mikulás és a Krampusz érkezését, ünnepi műsorok, cso-

TILTAKOZÁS

A Romániai Demokratikus Könyvtárosok Temes megyei szervezete tiltakozik a PDSR azon gyakorlati ellen, hogy pszichológiai nyomozással próbálnak rávenni, köztük a szociális szolgálatot (köztük polgármestereket), látvezetőket, állami gazdaságban dolgozókat, stb, hogy lépjenek be a kormányba. A tiltakozás parlamenti intézkedésként formájában is elhangzott.

Jószívűség

a neve a Gondozói szakosai által létrehozott a Temes megyei szervezete által szervezett belülről pénzt, illetve ruhát, szerelést, stb. gyűjtenek Karácsony és hátrányos helyzetű családok számára.

A segíteni akarókat arra kéri, hogy a Savoyai Jenő utca -18. szám alatti és csütörtökön 10-13, szerdán és közvetlenül a Bank Coop temesvári fiókjához is el lehet helyezni.

Betörték az RMDSZ székházba

November 25-26-án, szombat és vasárnapra virradólag ismeretlen tettesek behatoltak az RMDSZ bukaresti székházába, feldúlták az épület első emeleti irodáit, feltörték a páncélszekrényeket és a talált pénzt (összesen 1000 lejt) átvitték az irászatok